
Nous nous engageons à privilégier des produits locaux, biologiques et durables autant que possible.
La consommation de viande, volaille, fruits de mer, coquillages, oeufs crus ou peu cuits, peut accroître le risque  

de contracter des maladies d’origine alimentaire.
Veuillez nous faire part de toute préférence alimentaire ou allergie, notre manager se fera un plaisir de vous assister.

We are committed to sourcing local, organic, and sustainable products whenever possible.
Consuming raw or undercooked meat, poultry, seafood, shellfish, or eggs may increase your risk of foodborne illness.

Please inform us of any dietary requirements or allergies and our manager will be delighted to assist.



ROLLS | (N)
EEL AVOCADO ROLL 4PCS      170
Anguille grillée au barbecue,  
avocat, sauce unagi
Grilled eel, avocado,  
unagi sauce

CRISPY SALMON ROLL 6PCS      160
Tartare de saumon, avocat, mayonnaise,  
ciboulette, huile de sésame
Salmon tartare, avocado, mayonnaise, 
chives, sesame oil

SPICY TUNA CRISPY MAKI 6PCS      180
Tartare de thon épicé, mayonnaise,  
avocat, ciboulette, huile de sésame
Spicy tuna tartare, mayonnaise, avocado,  
chives, sesame oil

SALMON AVOCADO ROLL 4PCS       160
Saumon, avocat, sésame
Salmon, avocado, sesame

LOBSTER ROLL 4PCS       190
Homard, avocat, tempura croustillant,  
mayonnaise, ciboulette, cocombre 
Lobster, avocado, crunchy tempura,  
mayonnaise, chives, cucumber

VEGETABLE ROLL 4PCS       120	
Laitue, avocat, concombre, asperge                                            
Lettuce, avocado, cucumber, asparagus

SALADS & TEMPURA
SALADE DE BŒUF 
AUX CACAHUÈTES   (N)    210
SPICY BEEF SALAD, RAW VEGETABLES, 
PEANUTS

SHRIMP TEMPURA  
NOODLE SALAD   (N)       210
SALADE DE TEMPURA DE CREVETTES   
Tempura de crevettes, mesclun, 
vinaigrette au sésame 
Shrimp tempura, mixed leaves, 
sesame dressing

TEMPURA SQUID     120
TEMPURA DE CALAMAR
Squid tempura, spicy mayonnaise and burnt 
lime

CRAB SPRING ROLL     160
NEMS AU CRABE
Sweet chili sauce

MAKI | (N) 
ROYAL PALM ROLL 6PCS     180
Avocat, crevettes, crabe, mangue
Avocado, shrimp, crab, mango

SHRIMP  
TEMPURA ROLL 4PCS      170
Crevettes, fromage, avocat,  
ciboulette, cocombre
Shrimp, cheese, avocado,  
chives, cucumber

CRAB  
CALIFORNIA ROLL 4PCS     180
Crabe, avocat, ciboulette,  
mayonnaise, tobiko
Crab, avocado, chives,  
mayonnaise, tobiko

SASHIMI (4PCS) | (N)
Thon / tuna    150
Anguille /  eel   140
Saumon / salmon   110
Oeufs de saumon / salmon roe    100
Crevette / shrimp     110
Poulpe / octopus     130

SUSHI (2PCS) | (N)
Thon / tuna    110
Anguille /  eel  100
Saumon / salmon   90
Oeufs de saumon / salmon roe    80
Crevette / shrimp     90
Poulpe / octopus     90

CAVIAR DE CHEZ 
KAVIARI-KRISTAL 30 GR      1400
servi avec toasts melba
et crème acidulée

(V) - Végétarien / Vegetarian | (VG) - Végan / Vegan | (GF) - Sans gluten / Gluten free |
(N) - Contient des noix / Contains nuts | (D) - Contient des produits laitiers / Countains dairy | (P) - Porc / Pork

Nos prix s’entendent en MAD, 5% de frais de service s’appliquent à la facture
All prices are in mad / 5% Service fee applies



(V) - Végétarien / Vegetarian | (VG) - Végan / Vegan | (GF) - Sans gluten / Gluten free |
(N) - Contient des noix / Contains nuts | (D) - Contient des produits laitiers / Countains dairy | (P) - Porc / Pork

Nos prix s’entendent en MAD, 5% de frais de service s’appliquent à la facture
All prices are in mad / 5% Service fee applies

DUMPLINGS | (N)
VEGGIE     140 
Poivrons verts, rouges et jaunes, courgettes, carottes, sauce ponzu
Red, green and yellow peppers, zucchini, carrots, ponzu sauce 

BEEF GYOZA     190
Viande de bœuf hachée, truffe noire, sauce aux cacahuètes
Ground beef, black truffle, peanut sauce

CHICKEN GYOZA     160
Cuisse de poulet hachée, poireaux, gingembre, coriandre, sauce chili douce 
Shredded chicken thigh, leeks, ginger, coriander, sweet chili sauce

PRAWN GYOZA     190	
Crevettes, yuzu, ciboulette, chou, gingembre 
Prawns, yuzu, chives, cabbage, ginger

DESSERTS
Tarte à la pistache, mousse de yaourt, sorbet à la framboise   (N/D)    110
Pistachio tart, yoghurt mousse, raspberry sorbet

Sushi au lait, praliné au nori et noix de cajou,  
espuma de riz basmati, yuzu et opaline corn flakes   (N/D)     100
Sushi pudding, cashew nut and nori praline, basmati rice espuma, yuzu, 
crispy corn flakes tuile

Crème brulée à la vanille   (D)     110
Vanilla crème brulée

Coupe fraîcheur, gingembre, banane, sorbet citron-gingembre   (GF)      100
Ginger, banana, lemon and ginger sorbet

BAO BUNS
Brioche chinoise cuite à la vapeur et farcie
Chinese steamed and stuffed brioche bun

PRAWN BAO / BAO GAMBAS     190	 		
Gambas, mangue, oignons, concombre, coriandre, mayonnaise épicée
Shrimp, mango, onions, cucumber, coriander, spicy mayonnaise

POULET AU CARAMEL / CARAMEL CHICKEN     150 			
Poulet caramélisé, concombre, oignons, carottes, sauce teriyaki, 
mayonnaise japonaise, coriandre 
Caramelized chicken, cucumber, onions, carrots, teriyaki sauce, 
Japanese mayonnaise, coriander 

TIGRE QUI PLEURE / WEEPING TIGER     180	
Filet de boeuf, oignons, concombre, choux, coriandre, gingembre, graines de sésame,  
mayonnaise yuzu kosho
Beef tenderloin, onions, cucumber, cabbage, coriander, ginger, sesame seed, yuzu kosho mayonnaise

Nos prix s’entendent en MAD, 5% de frais de service s’appliquent à la facture
All prices are in mad / 5% Service fee applies



COCKTAILS...

LES SAVEURS MAROCAINES
MOROCCAN FLAVORS

190
MEDINA MINT

Vodka, concombre bio de notre ferme, 
jus de citron beldi, crème de menthe
Vodka, bio cucumber from our herb  

garden, beldi lemon juice, mint cream 

BOTANICAL N°47
Gin, gingembre, jus de pamplemousse, 

piment, sucre à la vanille
Gin, ginger, grapefruit juice, 

chili pepper, vanilla sugar

MARRAKECH MULE
Vodka, gingembre, jus de citron, sucre, eau gazeuse

Vodka, ginger, lemon juice, sugar, soda

LE KASSABINES
Tequila, jus de tomate, mélange d’épices 

marocaines du souk
Tequila, tomato juice, mix of moroccan 

spices from the souk

SOUK ESPRESSO
Vodka, café epicé du souk,

 liqueur de cacao brun
Vodka, coffee with spices from the souk, 

cocoa liquor

LES FUMÉS
SMOKED

220
MAGIC PEARL

Whisky bouron, amaretto, sirop d’épices marocaines, jus de citron, cerise amarena
Bourbon whiskey, amaretto, moroccan spices syrup, lemon juice, amarena cherry

EL MOTAGUA
Rhum, bourbon, cognac, sirop de vanille, bitter au chocolat et a l’orange  

Rhum, bourbon, cognac, vanilla syrup, chocolate and orange bitter

SMOKEY FOG
Whisky, the labseng, purée de pomme, jus de citron

Whiskey, labseng tea, apple puree, lemon juice 

ROSEMARY FIG
Tequila, grand marnier rouge, jus de citron, sirop de figues et romarin, romarin séché

Tequila, grand marnier rouge, lemon juice, fig and rosemary syrup, dried rosemary

LE PUNCH
Rhum brun, crème de cacao, bitter chocolat, jus d’ananas frais, orange du domaine

Dark rhum, cacao cream, chocolat bitter, pineapple juice, orange

MOROCCAN MOCHA MARTINI
Vodka grey goose, drambuie, liqueur de café, sirop d’épices marocaines, crème liquide
Grey goose vodka, drambuie liquor, coffee liquor, moroccan spices syrup, white cream

Nos prix s’entendent en MAD, 5% de frais de service s’appliquent à la facture
All prices are in mad / 5% Service fee applies



COCKTAILS CLASSIQUES
CLASSIC COCKTAILS

190
Notre équipe sera ravie de réaliser pour vous des cocktails classiques

Our team will be delighted to prepare classic cocktails 

ORGANIC MOCKTAILS
HEALTHY MOCKTAILS FROM OUR FARM TO YOUR GLASS

150

SUNSET
Ananas frais, mélange de fruits rouges

Fresh pineapple, red fruits mix

ÉPICES ORIENTALES
Fraise, gingembre, épices de la medina, jus de mangue

Strawberry, ginger, spices from the medina, mango juice

ROYAL PALM LIMONADE
Jus de citron, gingembre, miel, eau gazeuse

Lemon juice, ginger, honey, soda

JASMINE PASSION
Thé au jasmin, fruit de la passion, jus de pomme, citron vert 

Jasmin tea, passion fruit, apple juice, lime 

FLEURISTE
Infusion de sauge et fleur de jasmin, feuilles de sauge, ananas frais, 

miel de sauge et orange
Sgae and jasmin tea, sage leaves, fresh pineapple, lemon juice, 

sage and orange honey

PASSION CRUSH
Fruit de la passion, miel d’orange à la vanille, jus de pamplemousse frais, eau gazeuse

Passion fruit, vanilla orange honey , fresh grapefruit juice, soda water

LE GREEN
Pomme granny smith, basilic frais, concombre, sirop de basilic, jus de citron
Granny smith apple juice, fresh basil, cucumber, basil syrup, fresh lemon juice

Demander à notre barman d’infuser les saveurs avec des plantes,  
fruits frais et sirops maison 

Ask our bartender to infuse flavors with whole fruits and herbs carefully 
mixed with homemade syrups

GET CREATIVE AND HAVE FUN

Nos prix s’entendent en MAD, 5% de frais de service s’appliquent à la facture
All prices are in mad / 5% Service fee applies



FAIRMONT CLASSIC PERFECTED
SERVIS DANS TOUS LES HÔTELS FAIRMONT 

COCKTAILS SERVED IN ALL FAIRMONT HOTELS
240

BIRDS AND THE BEES
Vodka, miel, jus de citron
Vodka, honey, lemon juice, soda

ORANGE TRIP
Whisky bourbon, jus d’orange acidifie, 
sirop de sucre, angostura bitters
Bourbon whiskey, acidified orange juice, 
simple syrup, angostura bitters

CARTE BLANCHE
Gin,vin chardonnay, vodka
Gin, chardonnay wine, vodka

DERBY BIRD
Whisky bourbon, campari, sirop 
de sucre, jus de citron, jus d’orange
Bourbon whiskey, campari, simple syrup, 
lemon juice, orange juice

MAPLE SMASH
Whisky, sirop d’érable, 
feuilles de menthe fraiche
whiskey, maple syrup,  lemon juice, 
fresh mint leaves

NATIONAL ROYALE
Rhum, ananas, sirop d’agave, citron, 
vin mousseux
Rhum, agave syrup, pineapple, lemon, 
sparkling wine

CHAI TAI 
Rhum havana 7ans, gin beffeter, 
sirop de chai, ananas, citron
Havana dark rhum, beffeter gin, chai syrup, 
pineapple juice, lemon juice

AMIGOS OLD FASHIONED
Tequila reposado, whisky bourbon, 
sirop d’agave, angustura bitter
Reposado tequilla, bourbon whiskey, 
agave syrup, angustura bitter

MADAME FLEURE
Gin bombay sapphire, hennessy cognac, 
sirop de canelle, jus de citron
Bombay sapphire gin, hennessy cognac, 
cinnamon syrup, lemon juice

NOS MEILLEURES INSPIRATIONS GIN TONIC
THE BEST GIN TONIC INSPIRATIONS

260
ATLAS ROSEMARY 

Gin monkey 47, romarin, gingembre, 
sirop de gingembre et roamrin, 

tonic suiss moutain spring bitter 
lemon

Monkey 47 gin, ginger, ginger and rosemary 
syrup, swiss mountain spring bitter lemon

REFRESH
Gin tanqueray, jus de pamplemousse 

frais, tonic swiss mountain salty  
grapefruit

Tanqueray gin, grapefruit juice, tonic swiss 
mountain salty grapefruit

FLORAL TWIST
Gin Hendrik’s, frangelico, concombre, 

basilic, sirop de rose, tonic classic 
swiss mountain

Hendrik’s gin, hazelnut liquor, cucumber, 
rose syrup, classic tonic swiss mountain

SAHARA SUNRISE
Gin bombay sapphire, sirop d’hibiscus 
et sauge maison, jus de citron, tonic 

swiss mountain dry
Bombay saphire gin, hibiscus and sage syrup, 

lemon juice, dry tonic swiss mountain

FRESH GARDEN
Gin beffeter, curaçao bleu, jus d’ananas 

frais, jus de citron, tonic swiss mountain 
ginger ale

Beffeter gin, amaretto, blue curaçao,  
pineapple juice, lemon juice, 

ginger ale tonic swiss mountain

RASPBERRY ROSE FIZZ
Gin hendrik’s, liqueur de framboise, 

jus de citron, sirop de framboise, 
tonic swiss mountain spring 

ginger & lemongrass tonic, blanc d’oeuf
Hendrik’s gin, raspberry liquor, lemon juice, 
rasoberry syrup, tonic swiss mountain spring 

ginger & lemongrass tonic, egg white

Nos prix s’entendent en MAD, 5% de frais de service s’appliquent à la facture
All prices are in mad / 5% Service fee applies



NOS SPRITZ SIGNATURES
OUR SIGNATURE SPRITZ

350
ROYAL PALM SPRITZ

Champagne, aperol, sirop d’agrumes
Champagne, aperol, citrus syrup

ROYAL RED
Champagne, coulis de fruit rouge, sirop de violette

Champagne, red fruit coulis, violet syrup

PASSION FRUIT SPRITZ
Champagne, aperol, purée de fruit de la passion, jus de citron

Aperol, tanqueray gin, sparkling wine, passion fruit purée, lemon juice

SPRITZ CLASSIQUES
CLASSIC SPRITZ

230
APEROL SPRITZ

Aperol, vin mousseux, eau gazeuse
Aperol, sparkling wine, soda water

CAMPARI SPRITZ
Campari bitter, vin mousseux, eau gazeuse 

Bitter compari, sparktling wine, soda water

LEMONCELLO SPRITZ
Lemoncello, vin mousseux, sirop d’agrumes et citronnelle, eau gazeuse
Lemoncello, sparkling wine, lemongrass and citrus syrup, soda water

HUGO SPRITZ
Feur de sureau, prosecco, soda

Elderflower, prosecco, soda

APERITIVO SPRITZ
Luxardo, aperitivo, prosecco, soda

NEGRONI CORNER
210

LE CLASSIC
Gin, vermouth rouge, bitter campari
Gin, sweet vermuth, campairi bitter

WHITE NEGRONI
Gin lilet blanc, liqueur de  saint germain, fleur de sureau
Gin, withe lilet, saint germain liquor, elder flower syrup

ORIENTAL NEGRONI
Gin infusé aux épices, campari bitter, vermouth rouge, sirop d’épices maison 
Spice infused gin, campari bitter, sweet vermuth, homemade spices syrup

SPRING NEGRONI
Gin, limoncello, jus de citron, sirop d’hibiscus, feuilles de basilic frais

Gin, limoncello, lemon juice, hibiscus syrup, fresh basil leaves

NEGRONI 47
Gin, cointreau, liqueur de marasquin , jus de pamplemousse frais, cerises amarena

Gin, cointreaun, maraccino liquor, grapefruit juice, amarena cherries

Nos prix s’entendent en MAD, 5% de frais de service s’appliquent à la facture
All prices are in mad / 5% Service fee applies



LIQUEURS ET ALCOOLS
SPIRITS AND LIQUORS

TÉQUILA
DON JULIO BLANCO     220
DON JULIO REPOSADO      250
DON JULIO AÑEJO     300

RHUM
BACARDI BLANC    130
HAVANA 3 ANS    130
BACARDI OAK HEART    130
HAVANA CLUB 7 ANS   150
CLÉMENT XO      350
ZACAPA XO      450
CLÉMENT 1976      550
PYRAT  XO     300
ZACAPA 23 ANS     350

GIN
BOMBAY SAPPHIRE    130
TANQUERAY    130
TANQUERAY TEN     170
THE BOTANIST 22     160
BEEFEATER     150
HENDRIK’S     170
MONKEY 47    170
MALFY ORIGINAL    170

VODKA
ABSOLUT ELYX     170
KETLE ONE    150
BELVEDERE     170
GREY GOOSE     170
ABSOLUT BLUE     150
BELUGA     200

BLENDED SCOTCH WHISKEY
J&B     150
CHIVAS REGAL12 ANS     180
CHIVAS REGAL 18 ANS     250
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 12     180
JOHNNIE WALKER DOUBLE BLACK      250
JOHNNIE WALKER GOLD LABEL      300
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL      700
ROYAL SALUTE 21      900

SINGLE MALT SCOTCH WHISKEY
GLENFIDDICH 12 ANS     250
GLENFIDDICH 18 ANS    400
JOHNNIE WALKER GREEN LABEL     300
LOCH LOMOND 12 ANS	    350
LOCH LOMOND 14 ANS       450
GLENLIVET 15 ANS     300
GLENLIVET 18 ANS     400	
GLENLIVET 21 ANS      500
GLENMORANGIE ORIGINAL 10 ANS   250
GLENMORANGIE NECTAR D’OR 12 ANS   300
LAPHROAIG 10     200
ARDBEG TEN     200

AMERICAN WHISKEY
JACK DANIEL’S N°7      190
JACK DANIEL’S HONEY     150
GENTLEMAN JACK      200
SINGLE BARREL      270
CANADIAN CLUB      150
JIM BEAM      150

IRISH WHISKEY
JAMESON      150

Nos prix s’entendent en MAD, 5% de frais de service s’appliquent à la facture
All prices are in mad / 5% Service fee applies



COGNAC
HENNESSY VSOP      250
HENNESSY XO      450
MARTEL CORDON BLEU     400
RÉMY MARTIN VSOP   300
RÉMY MARTIN XO     430
RÉMY MARTIN     « LOUIS XIII » 
FOR THE CURIOUS  1CL     1000
FOR THE PASSIONATE  3CL     2500
FOR THE AFICIONADOS  5CL   4000

EAUX DE VIE   150
POIRE WILLIAMS MASSENEZ
KIRSCH VIEUX MASSENEZ
MIRABELLE MASSENEZ
FRAMBOISE MASSENEZ

SAKÉ
SHIRAYUKI      300 / BTL 1300

GRAPPA
LUXARDO EUGANEA      140
NONINO MOSCATO      150
NONINO 41° 1897      200

LIQUEURS, LIQUORS    150
AMARETTO DISARONNO
COINTREAU
CACHAÇA TIQ TIQUINHO
DRAMBUIE
KAHLÚA
FRANGELICO
FERNET BRANCA
JÄGERMEISTER
GET 27
LIMONCELLO LUXARDO
GRAND MARNIER
SAMBUCA
MALIBU

CALVADOS
BOULARD VSOP 140

ARMAGNAC
CHÂTEAU LAUBADE XO     250
CASTARÉDE VSOP     180
DARTIGALONGUE 30 AN     350

APERITIFS
CAMPARI      120
PASTIS      120
MARTINI BIANCO     120
MARTINI ROSSO       120
MARTINI EXTRA DRY      120
PORTO ROZÈS 10 ANS      150

BIÈRES, BEERS
BECK’S SANS ALCOOL     70
CASABLANCA      80
BUDWEISER      100
HOEGAARDEN      100
SAN MIGUEL FRESCA      100
CORONA       100

CHAMPAGNES
COUPE DE MOËT & CHANDON BRUT     
450
MOËT & CHANDON BRUT 37 CL     950
MOËT & CHANDON BRUT 75CL   
1950
MOËT & CHANDON  
BRUT MAGNUM 150 CL      4400
DEUTZ ROSÉ 75 CL      2650
LAURENT PERRIER  
ROSÉ MAGNUM 150 CL      6300

Nos prix s’entendent en MAD, 5% de frais de service s’appliquent à la facture
All prices are in mad / 5% Service fee applies



VINS MAROCAINS
MOROCCAN WINES

VIN BLANC Verre, Glass Btl

BAJA 
Chardonnay, Sauvignon Blanc
Cuvée Fairmont Royal Palm Marrakech

140 600

ECLIPSE BLANC
Viognier,  
Roussane, Les Deux Domaines Meknès

140 620

AMAL BLANC
Chardonnay, Sauvignon 
Les Domaines Amal

590

VIN ROSÉ/ GRIS Verre, Glass Btl

BAJA 
Tempranillo, syrah,
Cuvée Fairmont Royal Palm Marrakech

140 600

ECLIPSE ROSÉ
Grenache, Syrah 
Les Deux Domaines, Meknès

140 620

ECLIPSE GRIS
Grenache
Les Deux Domaines

140 610

VINS DU MONDE
WINES FROM THE WORLD

Verre, Glass Btl

L’INSTANT SAUVIGNON BLANC 
Berthier

150 750

COTEAUX D’AIX
Mourvedre, Cinsault, Marious Peyol, Aix en Provence

150 680

THOMAS BARTON SAINT-ÉMILION 
Cabernet Franc

170 750

L’INSTANT PINOT NOIR
Berthier

150 650

VIN ROUGE Verre, Glass Btl

BAJA 
Tempranillo, syrah,
Cuvée Fairmont Royal Palm Marrakech

140 600

ECLIPSE ROUGE
Sangiovese, syrah
Les Deux Domaines, Meknès

140 620

AMAL ROUGE
Syrah,Tampranillo, Grenache et Cabernet Sauvignon
Les Domaines Amal

590

Nos prix s’entendent en MAD, 5% de frais de service s’appliquent à la facture
All prices are in mad / 5% Service fee applies



BOISSONS SOFT 
SOFT DRINKS

SODAS
COCA COLA       70
COCA COLA ZÉRO       70
SPRITE       70
SCHWEPPES TONIC       70
SCHWEPPES CITRON,LEMON       70
ORANGINA        70
SWISS MOUNTAIN  
SPRING TONIC ZERO       90

COCA COLA       70
COCA COLA ZÉRO       70
SPRITE       70
SCHWEPPES TONIC       70
SCHWEPPES CITRON,LEMON       70
ORANGINA        70
SWISS MOUNTAIN SPRING  
TONIC ZERO       90

EAU, WATER
PLATE / STILL
SIDI ALI 50 CL      50
SIDI ALI 75CL      70
EVIAN  75CL        90

JUS FRAIS, FRESH JUICES
ORANGE, ORANGE       70
CITRON, LEMON       70
PAMPLEMOUSSE, GRAPEFRUIT       70
POMME, APPLE      70
CAROTTE, CARROT     70

GAZEUSE / SPARKLING
SAN PELLEGRINO 50 CL       70
SAN PELLEGRINO 75 CL       90

BOISSONS CHAUDES, HOT DRINKS
PROFITEZ DE THÉS FINS ET ÉCORESPONSABLES DE LA MAISON DE THÉ MAROCAINE TCHABA     

EJOY FINE, ECO-FRIENDLY TEAS FROM TCHABA’S MOROCCAN TEA HOUSE      50

THÉ À LA MENTHE BIO DE NOTRE FERME       50
TEA WITH MINT FROM OUR HERB GARDEN

CHOCOLAT CHAUD      60
HOT CHOCOLATE

NOUS SERVONS UN CAFÉ DE QUALITÉ SUPÉRIEURE, ISSU D’EXPLOITATIONS CERTIFIÉES 
PAR LE PROGRAMME NESPRESSO AAA SUSTAINABLE QUALITY
WE SERVE PREMIUM QUALITY COFFEE SOURCED FROM FARMS CERTIFIED BY 
THE NESPRESSO AAA SUSTAINABLE QUALITY PROGRAM

ESPRESSO ILY      50
DOUBLE ESPRESSO    ILY     60
CAPPUCCINO      60
CAFÉ LATTE      60

Nos prix s’entendent en MAD, 5% de frais de service s’appliquent à la facture
All prices are in mad / 5% Service fee applies




